

第39屆華鼎獎前晚於澳門舉行，去年憑《不日成婚2》首次提名香港電影金像獎「最佳女主角」的衛詩雅，憑電影《破·地獄》奪「華語最佳影視女演員」，方中信則憑電影《金手指》於第3屆澳涇塢五大洲電影節金莉花獎獲「全球最佳男配角」。問到會否增加來屆金像獎提名的信心？衛詩雅坦言：「信心係高咗嘅。」

首奪華鼎獎「最佳女演員」 衛詩雅增信心 衝擊金像影后

■衛詩雅打扮性感出席盛會。



近年屢獲電影獎項提名的衛詩雅坦言，今次得獎非常激動，認為無論任何獎項，對她來說都是一個肯定及被看見的機會：「呢個獎對我嚟講太重要喇！對演員嚟講係一個肯定，亦都提醒人地：『我仲喺呢行嘍，大家可以搵我演戲。』」憑《破》片得獎，即係代表大家好喜歡我哋嘅電影，所以好開心。」問到會否增加來屆金像獎提名的信心？



■衛詩雅奪「華語最佳影視女演員」，開心到眼濕濕。

心？她坦言：「感覺會實在啲，信心係高咗嘅。」衛詩雅於《破》片飾演救護員，她表示這個角色無論體能及心理上都有很大發揮：「心理上嘅話就係大家睇過呢套電影就會明白嗰種沉鬱，長時間培養沉鬱嘅情緒，每日同屋企人好多矛盾、好多爭吵，所以嗰段時間係難過嘅。體能上除咗要練一啲儀式上嘅嘢，亦都要做好多體能訓練，因為角色係救護員，我對呢方面要求比較高，好希望最貼近角色，所以我每日去做gym，嗰段時間體能真係幾好。經過呢啲訓練，之後我真係可以拎起個人上救護床。」

先」。但為我哋嘅畫面、劇情需要行先，好唔錫身咁樣，我又心痛，覺得好深刻又覺得好犀利，好尊敬佢，喺佢身上絕對學到乜嘢叫做敬業樂業！」

方中信驚甩假髮

至於方中信亦表示很開心，覺得獎項並非屬於他一個人，而是整個拍攝團隊，是大家一起努力的成果。他笑言最難忘是拍被殺後伏屍泳池的一幕：「我記得拍嗰陣時係冬天，其實都幾凍，我要趴喺水面，啲水喺鼻湧入去，係呢樣嘢辛苦啲，我着咗潛水衣打底，其實都OK，問題不大。導演佢哋都好好，安全措施做得好好，搵咗兩個潛水員喺池底Stand by，放晒啲氧氣樽，好安全，但係要預住啲鉛帶，因為要做到半浮沉嘅效果，驚就有，因為我有潛開水。唯一係驚個假髮會甩，哈哈！」

她透露最難忘是跟許冠文拍洗澡戲：「有一場戲係我要幫佢沖涼，拍嘅時候係冬天，好凍，所以劇組都擔心，佢反而話『唔緊要嘍，你哋拍到OK



■方中信奪「全球最佳男配角」。

Rain盼來港真正旅行 劉嘉玲養狗轉變大

劉嘉玲、何超蓮、韓星Rain前晚到中環出席銀行晚宴，最近成為狗主的劉嘉玲笑言自己轉變很大，以前不喜歡養狗，更不准老公梁朝偉養狗，現在養了兩隻狗，相信老公比她更開心：「我每日都會餵食、執屎，我唔明點解我會做呢啲嘢！依家朝早好開心，每日見到佢哋等我。」

是朝早出外吃飯，更品嚐海鮮，覺得很美味，非常感動。工作方面，他表示除了開騷外，亦會參與綜藝節目，明年則會推出新劇及新專輯，希望大家期待。問到如何平衡工作與家庭？他坦言家庭永遠第一，有時會拍劇及做音樂。他又稱每次來港都是工作性質，未能真正四圍遊覽，希望將來有機會真正在港旅行。



■Rain很喜歡吃海鮮。



■超蓮（左）與劉嘉玲各有各靚。

張曦雯 最愛露腰

張曦雯和時裝設計師何國鈺昨日出席紡織及製衣業活動，曾擔任無綫節目《剪裁魔法師》評判的張曦雯表示，今次專誠前來支持在節目中幾位得獎設計師。她透露下月無綫台慶將有一個時裝表演環節，屆時她會與幾位藝人穿着得獎設計師的作品行天橋：「啱啱設計師問我嘅身形特質同喜好，我話任由佢發揮。（想凸顯自己高挑身形同逆天長腿？）我最滿意係腰部，因為有線條，唔介意露腰。如果可以揀晚裝設計，一定要選擇展露上或下，就寧願展露下，露腳靚啲。」



■張曦雯很欣賞何國鈺的設計。

關心妍女兒 「快閃」行善

關心妍日前於天津舉行公益演唱會，為內地「和平之君兒童福利院」籌款，全場爆滿。她每次開騷例必邀請愛心心做嘉賓，這次心心亦「快閃」參與，關心妍說：「7月佢陪我嚟天津福利院做探訪，見過呢度腦癱瘓、唐氏綜合症嘅小朋友，佢一直都想為大家做啲嘢。心心星期五放學後趕飛機嚟，要喺飛機做功課，嚟到仲要綵排，短短3日就急急腳返香港返學。見到佢都好生性，喺後台搵地方溫默書。佢覺得辛苦都值得，同啲小朋友再見面佢都覺得好開心。」



■關心妍女兒淡定演出。